# **Ihre Ansprechpartner:**

### Vorsitzende:

Ramona Kochs Hermann-Janßen-Str. 28 41836 Hückelhoven

## Geschäftsführerin:

Marlen Simons Meurerstr. 17 41836 Hückelhoven

### Schatzmeister:

Benjamin Görten Hans-Sachs-Str. 19 41836 Hückelhoven





**Anschrift Geschäftsstelle:** 

Email: fv-ggs-im-weidengrund@gmx.net

IBAN: DE03 3125 1220 0004 5066 55

nummer DE77 ZZZO 0000 0424 27

BIC: WELADED1ERK Gläubiger-Identifikations-

Im Weidengrund 1 41836 Hückelhoven

Bankverbindung:

### Liebe Eltern, liebe Interessenten.

Der Förderverein der Gemeinschaftsgrundschule "Im Weidengrund" e.V. hat sich seit 2002 zum Ziel gesetzt, durch sinnvolle Projekte und Fördermaßnahmen zur Verbesserung des Lernumfeldes die Gemeinschaftsgrundschule "Im Weidengrund" zu unterstützen und eine engagierte Elternschaft zu repräsentieren.

Wir möchten den Kindern der Gemeinschaftsgrundschule "Im Weidengrund" e.V. das bestmögliche Umfeld für eine positive Entwicklung und Förderung bieten und wollen, dass sich unsere Schülerinnen und Schüler in unserer Schule wohlfühlen und hier gerne lernen.

Doch dafür benötigen wir Ihre Hilfe. Wir hoffen mit unserem Förderverein ein Netzwerk aus Eltern, Lehrerinnen und Lehrern, Freunden und Gönnern der Schule zum Wohle unserer Kinder zu knüpfen, um so den Rahmen für eine schöne Schulzeit zu schaffen.

Wir Fördern und Unterstützen unter anderem, Schulund Klassenfahrten, Sportgeräte, Schulbücher, Spielgeräte für den Schulhof, die Theater AG und vieles mehr.

Werden Sie Mitglied und Unterstützen Sie uns. Vielen Dank.

Ihr Team des

Förderverein der Gemeinschaftsgrundschule "hat Vkidengru nd" e.V. 2002

Ве	itr	ittse	rkl	ärı	ına

Name (Zahlungspflichtiger/Kontoinhaber)

Vorname (Zahlungspflichtiger/Kontoinhaber)

Anschrift (Zahlungspflichtiger/Kontoinhaber)

(Straße und Hausnummer)

(PLZ und Ort)

DE

**IBAN** (Zahlungspflichtiger/Kontoinhaber)

**BIC** (Zahlungspflichtiger/Kontoinhaber)

# Beitragsart

Familienbeitrag  $18 \in \_$ Einzelbeitrag  $10 \in$ Einmalbetrag  $\in$ (Bitte entsprechenden Betrag auswählen bzw. eintragen.)

Te				

#### E-Mail Adresse

Vor dem ersten Einzug einer SEPA-Lastschrift werde ich durch den Zahlungsempfänger, dem Förderverein der Gemeinschaftsgrundschule "Im Weidengrund" e.V. 2002, über den Einzug in dieser Verfahrensart schriftlich informiert. Der Einzug Ihres Jahresbeitrages erfolgt stets zum 31. März des Jahres bzw. bei Wochenende am folgenden Arbeitstag. Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Lastschriftmandates

## Zahlungsempfänger

Förderverein der Gemeinschaftsgrundschule "Im Weidengrund" e.V. 2002 Am Waldrand 19, 41836 Hückelhoven

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE77 ZZZO 0000 0424 27

Mandatsreferenz (wird zugewiesen)

### Einzugsermächtigung:

Hiermit ermächtige ich den Zahlungsempfänger, den Förderverein der Gemeinschaftsgrundschule "Im Weidengrund" e.V. 2002, widerruflich, die von mir zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit durch Lastschrift von meinem Konto einzuziehen.

#### SEPA-Lastschriftmandat:

Ich ermächtige (A) den Zahlungsempfänger, den Förderverein der Gemeinschaftsgrundschule "Im Weidengrund" e.V. 2002, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen.

Zugleich (B) weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger, den Förderverein der Gemeinschaftsgrundschule "Im Weidengrund" e.V. 2002, auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

# Zahlungsart

El Wiederkehrende Zahlungen El Einmalige Zahlung

(Ort, Datum, Unterschrift des Zahlungspflichtigen/Kontoinhabers)